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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 01.04.2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
REGIME DE URGÊNCIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO PODER EXECUTIVO  
Projeto de Lei 058/2026: 
Autoriza o Poder Executivo a promover a doação da Área Institucional nº 001, do 
Residencial Campo Belo I, conforme especifica. 
__________________________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei 062/2026: 
Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 
16.902.340,00. 

________________________________________________________ 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DA VEREADORA JOSI DO COLETIVO  
Projeto de Lei 070/2023: 
Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Ponta Grossa o 
“Dia Municipal de Solidariedade ao Povo Palestino”, no dia 29 de novembro, e dá 
outras providências. 
__________________________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO  
Projeto de Lei n° 019/2026:   
Revoga as Leis n. 3.087, de 19/10/1978, e 3.163, de 17/08/1979. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER  
Projeto de Lei n° 051/2026: 
Promove alterações na Lei nº 12.956, de 24/10/2017, conforme especifica. 
 
__________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR DIVO 
Projeto de Lei 391/2025: 
Denomina de LUCIANO DOVALE MOREIRA a rua entre as ruas Thaumaturgo de 
Azevedo e Engenheiro Beltrão, na Vila Pina, Bairro Oficinas. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral. 
                         COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA  
Projeto de Lei n° 457/2025:   
Denomina JOÃO MARIA KRUGER o trecho entre as ruas João Vicente e Afonso 
Vicente, situada no Parque Auto Estrada - Bairro Contorno, nesta cidade. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral. 
                         COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER  
Projeto de Lei n° 467/2025: 
Declara de Utilidade Pública à ASSOCIAÇÃO DOS APICULTORES DOS 
CAMPOS GERAIS, com sede nesta cidade. 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade. 
                         CECE – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO  
Projeto de Lei n° 493/2025:   
Concede Titulo de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor Rafael Farias 
Peixoto. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                         CECE – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER  
Projeto de Lei n° 080/2026: 
Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa a Vossa Excelência 
Reverendíssima Dom Bruno Elizeu Versari. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade. 
                         CECE – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 
MOÇÕES 

 
Nº 313/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente MOÇÃO DE 

APLAUSO ao Sr. Aurélio Coutinho e a Sra. Larissa Serato Baia, em reconhecimento ao espírito humanitário e à dedicação à vida, 

destacam-se pela atuação voluntária em missão no Estado de Minas Gerais. 
 

Nº 314/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador que o presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente: 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Sr. Adilson José da Silva, em reconhecimento à sua trajetória de vida, dedicação e aos relevantes serviços prestados à comunidade. 
 

Nº 315/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador que o presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente: 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Sr. Anderson Dihlmann, em reconhecimento à sua trajetória de vida, dedicação e aos relevantes serviços prestados à comunidade 

ponta-grossense. 
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Nº 316/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador que o presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente: 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Sr. Carlos Sérgio Maciel, em reconhecimento à sua trajetória de vida, marcada pela superação, dedicação e contribuição à sociedade e 

serviços para comunidade. 
 

Nº 317/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador que o presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente: 
MOÇÃO DE APLAUSO 

À Sra. Josely Ribeiro da Costa, em reconhecimento à sua trajetória de vida, dedicação e pelos relevantes serviços prestados à educação e 

à comunidade. 
 

Nº 318/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APELO 

à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas administrativas a fim 
proporcionar maior segurança no Terminal Uvaranas e arredores. 

 

Nº 319/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Alice Rodrigues da Silveira, profissional cuja trajetória acadêmica e atuação jurídica se destacam pela competência, 

responsabilidade e relevante contribuição à sociedade  

 
Nº 320/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Débora Corrêa da Rosa da Silva, cuja atuação no campo jurídico se destaca pelo comprometimento, pela competência técnica e 

pela dedicação à promoção do acesso à justiça. 
 

Nº 321/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Thais Gabriely Aniskievicz, cuja atuação no campo social e jurídico se destaca pelo compromisso com a proteção de direitos, a 
mediação de conflitos e a promoção da dignidade humana. 

 

Nº 322/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Nathaly Maindra Ackler, graduanda em Serviço Social pela Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG), cuja atuação 

demonstra maturidade profissional, responsabilidade social e profundo respeito à defesa dos direitos humanos. 

 
Nº 323/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Manuela Oliveira da Silva, graduanda em Direito pela Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG), cuja atuação 

demonstra responsabilidade, sensibilidade social e engajamento com a defesa dos direitos das mulheres. 
 

Nº 324/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Érika Correia de Oliveira, graduanda em Serviço Social pela Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG), cuja atuação se 
destaca pela responsabilidade, sensibilidade e compromisso com a defesa dos direitos humanos. 

 

Nº 325/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. FRANCISCA LIDIANA DE OLIVEIRA CORREIA, pelo empreendimento Lidy Instrutora Nails. Iniciou na área de 
unhas aos 14 anos e hoje, aos 34 anos, conta com 20 anos de experiência. Em 2015, vem do Ceará para Ponta Grossa, em busca de novas 

oportunidades, desenvolvendo assim o profissionalismo e a dedicação à sua área de estética e saúde, ministrando cursos de manicure e 
alongamento de unhas, sempre com foco em técnicas atualizadas e na formação de novas profissionais. Ao longo da caminhada, já 

formou diversas alunas, feliz e grata por contribuir com o crescimento e a independência financeira de outras mulheres que vivem de 

unhas. Parabéns!!! 
 

Nº 326/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à ILLUMINI ODONTOLOGIA, na pessoa do Sr. Matheus Coelho Bandeca, empresa que consolidou-se como uma verdadeira 

referência em nossa região, harmonizando o que há de mais moderno em tecnologia a um atendimento profundamente humanizado. Seu 
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propósito vai além do consultório: o foco central é a restauração da autoestima e da saúde plena de cada paciente. Ao longo de seus oito 

anos de história, tornou-se um pilar do desenvolvimento, impulsionando ativamente o comércio e a economia do nosso bairro. Através de 

uma infraestrutura de vanguarda e do investimento contínuo na qualificação de seus profissionais, a Illumini Odontologia eleva o padrão 

da saúde bucal em nossa comunidade. Parabéns!! 

 
Nº 327/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Roberto Marcondes Pinto, pelos relevantes serviços prestados à comunidade do Conjunto Residencial Rio Verde, em 

reconhecimento à sua destacada atuação como líder comunitário e à sua significativa contribuição para o desenvolvimento social, 

estrutural e humano da região. 
 

Nº 328/2026 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador que presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

À Sra. Alciony Maricelia Mendes, pelos relevantes serviços prestados à comunidade, em reconhecimento à sua atuação na área da 
educação e contribuição social. 

 

Nº 329/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, m consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. VILMA RODRIGUES, 62 anos, casada com o sr. Arielton Dias de Lima. Destacou-se como modelo e manequim, sendo 
pioneira como  mulher preta no mundo da moda, além de ser uma das primeiras mulheres pretas no setor bancário. Foi servidora pública 

por 10 anos nas áreas de Educação, Urbanismo e Comunicação. Atualmente, exerce função na Secretaria Municipal da Saúde. Vilma 

também é empresária há 33 anos à frente da empresa Black White Eventos, atuando como cerimonialista e personal celebrante, além de 
desenvolver ações sociais voluntárias. Parabéns pelas atividades que engrandecem nossa querida Princesa dos Campos!! 

 

Nº 330/2026 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido à Chefe Adjunta Técnica de Pericia Oficial da Polícia Científica do Paraná, Rafaela de Brito Ferreira Maia, cujo objetivo é 
homenagear seu profissionalismo e dedicação. 

 

Nº 331/2026 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Técnico de Pericia Oficial da Policia Cientifica do Paraná Anderson Labiak Pereira, cujo objetivo é homenagear seu 
profissionalismo e dedicação. 

 

Nº 332/2026 do Vereador DR. ZECA,  
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigido ao Técnico de Pericia Oficial da Policia Cientifica do Paraná   Cesar Augusto do Prado,cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo e dedicação. 

 
Nº 333/2026 do Vereador DR. ZECA,  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Técnico de Pericia Oficial da Policia Cientifica do Paraná  Cleide Zermiani ,cujo objetivo é homenagear seu profissionalismo 

e dedicação. 
 

Nº 334/2026 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Técnico de Pericia Oficial  da Policia Cientifica do Paraná Diego Luiz Ribas, cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo e dedicação. 
 

Nº 335/2026 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Técnico de Pericia Oficial da Policia Cientifica do Paraná  Gabriela Laginski  Lippel, cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo e dedicação. 
 

Nº 336/2026 do Vereador DR. ZECA,  
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigido ao Técnico de Pericia Oficial da Policia Cientifica do Paraná  Janine Katerenhuk Eidam, cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo e dedicação. 

 
Nº 337/2026 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigido ao Técnico de Pericia Oficial da Policia Cientifica do Paraná  Joicy Iara Jabbour Gobeth, cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo e dedicação. 

 

Nº 338/2026 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Leandro Airton Corbari, cujo objetivo é homenagear seu profissionalismo, 

competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 
 

Nº 339/2026 do Vereador DR. ZECA,  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigido ao Técnico de Pericia Oficial da Policia Cientifica do Paraná  Marisa Aparecida Giebiluka, cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo e dedicação. 

 
Nº 340/2026 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Lucas Rafael Pinto Nobre, cujo objetivo é homenagear seu profissionalismo, 

competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 

 
Nº 341/2026 do Vereador DR. ZECA,  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Técnico de Pericia Oficial da Policia Cientifica do Paraná   Maximiliam Kramek ,cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo e dedicação. 
 

Nº 342/2026 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Chefe Geral Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Leandro Rodrigues, cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo, competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 
 

Nº 343/2026 do Vereador DR. ZECA,  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Técnico de Pericia Oficial da Policia Cientifica do Paraná  Patricia Canteri Gomes,cujo objetivo é homenagear seu 
profissionalismo e dedicação. 

 

Nº 344/2026 do Vereador DR. ZECA,  
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigido ao Técnico de Pericia Oficialda Policia Cientifica do Paraná   Rafael Yaçanã Pereira Jardim,cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo e dedicação. 

 
Nº 345/2026 do Vereador DR. ZECA,  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Técnico de Pericia Oficial da Policia Cientifica do Paraná  Ramair Jhonathan Lunardi,cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo e dedicação. 
 

Nº 346/2026 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Técnico de Pericia Oficial da Policia Cientifica do Paraná  Thaise Camargo da Silva,cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo e dedicação. 
 

Nº 347/2026 do Vereador DR. ZECA,  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigido ao Técnico de Pericia Oficial da Policia Cientifica do Paraná  Vinicius Miskalo Bernert,cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo e dedicação. 

 
Nº 348/2026 do Vereador DR. ZECA,  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Técnico de Pericia Oficial da Policia Cientifica do Paraná  Wilson de Lucena Paulino,cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo e dedicação. 
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Nº 349/2026 do Vereador DR. ZECA,  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigido ao Técnico de Pericia Oficial da Policia Cientifica do Paraná  Rulian Gabriel Costa,cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo e dedicação. 

 
Nº 350/2026 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Kelly Cristina Cancela, cujo objetivo é homenagear seu profissionalismo, 

competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 
 

Nº 351/2026 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Luiz Antonio de Barros, cujo objetivo é homenagear seu profissionalismo, 

competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 
 

Nº 352/2026 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Maria Carolina Vieira da Rocha, cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo, competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 
 

Nº 353/2026 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Nashira Vieira Oreilly Cabral Posada, cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo, competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 
 

Nº 354/2026 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Orlando Victorino de Moura Junior, cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo, competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 
 

Nº 355/2026 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Paulo Romero Calou de Araujo e Mendonca, cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo, competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 
 

Nº 356/2026 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Ramiro Ayres Reggiani, cujo objetivo é homenagear seu profissionalismo, 

competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 
 

Nº 357/2026 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Rayane Rodrigues Franca, cujo objetivo é homenagear seu profissionalismo, 

competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 
 

Nº 358/2026 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Samuel Lessa Alves da Silva, cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo, competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 
 

Nº 359/2026 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Thais Sampaio Silva, cujo objetivo é homenagear seu profissionalismo, 
competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 

 

Nº 360/2026 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Thiago Andrei Wenzel, cujo objetivo é homenagear seu profissionalismo, 
competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 
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Nº 361/2026 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Willian Ricardo Cosmo, cujo objetivo é homenagear seu profissionalismo, 

competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 
 

Nº 362/2026 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Rusllan Ribeiro de Paiva Ferreira, cujo objetivo é homenagear seu 

profissionalismo, competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 
 

Nº 363/2026 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Augusto Pasqualini Neto, cujo objetivo é homenagear seu profissionalismo, 
competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 

 

Nº 364/2026 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Carlos Eduardo Miers Gruhl, cujo objetivo é homenagear seu profissionalismo, 
competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 

 

Nº 365/2026 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Cesar Augusto Januario, cujo objetivo é homenagear seu profissionalismo, 
competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 

 

Nº 366/2026 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Edson da Silva Napoleão, cujo objetivo é homenagear seu profissionalismo, 
competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 

 

Nº 367/2026 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Guilherme Dias dos Santos, cujo objetivo é homenagear seu profissionalismo, 
competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 

 

Nº 368/2026 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Igor Azevedo Tostes, cujo objetivo é homenagear seu profissionalismo, 
competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 

 

Nº 369/2026 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Jair Caetano de Oliveira, cujo objetivo é homenagear seu profissionalismo, 
competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 

 

Nº 370/2026 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Jonathan Ferreira Brito, cujo objetivo é homenagear seu profissionalismo, 
competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 

 

Nº 371/2026 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Luciano Andrade Coutinho, cujo objetivo é homenagear seu profissionalismo, 
competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 

 
Nº 372/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente MOÇÃO DE 

APLAUSO a Sra. Thaís Andrade dos Santos, em reconhecimento à nobre missão de cuidar da vida e ao compromisso incansável com o 
bem-estar da população pontagrossense. 

 

Nº 373/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente MOÇÃO DE 

APLAUSO a Sra. Marta Barbosa de Andrade de Camargo, pelos relevantes serviços prestados à educação pública, exercendo com 

dedicação e compromisso a nobre missão de ensinar na rede municipal. 
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Nº 374/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente MOÇÃO DE 

APLAUSO ao Sr. Reginaldo Farias, pelos relevantes serviços prestados à comunidade do Núcleo Pitangui, por meio de seu 

estabelecimento comercial, contribuindo para o convívio social, a geração de renda e o fortalecimento da economia local. 
 

Nº 375/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Sr. Luis Banaczek, pelos relevantes serviços prestados à comunidade, em reconhecimento à sua atuação na área de obras de 

saneamento rural, contribuindo significativamente para a melhoria da qualidade de vida das comunidades atendidas. 
 

Nº 376/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

À Granja de Suínos Nossa Senhora Aparecida, localizada no Povoado Roça Velha, Distrito de Itaiacoca, de propriedade da família Luiz 
Simão Staszczak, Lizelaine Moletta Staszczak e Adriano Staszczak, em reconhecimento ao espírito empreendedor, à contribuição para o 

desenvolvimento do setor agropecuário e ao fortalecimento da economia rural do município de Ponta Grossa. 

 
Nº 377/2026 do Vereador JULIO KULLER,  

O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 

do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Sr. Sebastião Ferreira de Souza e à Sra. Maria da Luz Machado, por sua dedicação e contribuição social, em reconhecimento ao 

exemplo de vida familiar e ao compromisso com as ações comunitárias, destacando-se pelo companheirismo e pela constante colaboração 
com a comunidade. 

 

Nº 378/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Sr. Samuel de Lima, por sua dedicação e contribuição social, em reconhecimento ao seu exemplo de compromisso com as ações 
comunitárias e por sua atuação na liderança da igreja na comunidade de Roça Velha, contribuindo de forma contínua para o 

fortalecimento e desenvolvimento social da comunidade. 

 
Nº 379/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
À Sra. Maria Tereza Ferreira de Souza Santiago, pelos relevantes serviços prestados à comunidade e por sua destacada atuação no 

desenvolvimento local, em reconhecimento à sua história de vida, dedicação e relevantes contribuições para o desenvolvimento da 

comunidade. 
 

Nº 380/2026 do Vereador JULIO KULLER,  

O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Sr. José Alceu Ingles da Luz, por sua dedicação e contribuição social, em reconhecimento ao seu exemplo de compromisso com as 
ações comunitárias e por sua atuação como vice-presidente da Associação de Moradores, contribuindo de forma contínua para o 

desenvolvimento social. 

 
Nº 381/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
À Sra. Eliane Aparecida da Luz Lima, por sua dedicação e contribuição social, em reconhecimento ao seu exemplo de compromisso com 

as ações comunitárias e por sua atuação junto à igreja e à associação local, contribuindo de forma contínua para o desenvolvimento 

social. 
 

Nº 382/2026 do Vereador JULIO KULLER,  

O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Sr. João Lima, por sua dedicação e contribuição social, em reconhecimento ao seu exemplo de compromisso com as ações 
comunitárias e por sua constante atuação em apoio à igreja, contribuindo de forma contínua para o desenvolvimento social. 

 

Nº 383/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Manoel Ribeiro dos Santos e à Sra. Rosa Lima dos Santos, por sua dedicação e contribuição social, em reconhecimento ao 

exemplo de vida familiar, à participação nas ações comunitárias e ao papel de liderança exercido na igreja e na comunidade, sendo 

referências de serviço e solidariedade. 
 

Nº 384/2026 do Vereador JULIO KULLER,  

O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Ao Sr. João Galdino de Lara e à Sra. Rosa Maciel dos Santos, por sua dedicação e contribuição social, em reconhecimento ao exemplo de 

vida familiar e ao compromisso com as ações comunitárias, especialmente pelo apoio ao desenvolvimento da comunidade e da capela. 

 

Nº 385/2026 do Vereador JULIO KULLER,  

O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Sr. Luiz Celso dos Santos Machado e à Sra. Elvíra das Neves Maciel de Barros, por sua dedicação e contribuição social, em 
reconhecimento ao exemplo de vida familiar, compromisso com as ações comunitárias e à sua atuação junto à comunidade e à capela 

local, contribuindo de forma contínua para o fortalecimento social. 

 
Nº 386/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente MOÇÃO DE 
APLAUSO a Sra. Rita de Jesus Barbosa de Andrade, em reconhecimento à sua relevante contribuição à educação, à cultura e à vida 

comunitária. 

 
 

INDICAÇÕES 
 
Nº 602/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de pavimentação asfáltica na Rua Solange Salette Busnello 
Munhoz, localizada no bairro Jardim Carvalho.   

 

Nº 603/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a realização manutenção da Rua Prefeito Coronel Victor Antônio Batista, 

localizada no bairro Neves, nesta cidade de Ponta Grossa - PR, CEP 84020-360, bem como a verificação das galerias de águas pluviais. 
Nº 604/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento da Rua João Maximiliano Pimentel, CEP 84032-586, 
localizada no Bairro Cará-Cará. 

 

Nº 605/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da Rua Aguadeiro Felipe, CEP 84035-565, localizada no Bairro 

Oficinas. 
 

Nº 606/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de pavimentação asfáltica nas Ruas Praia Laranjeiras, Praia da 

Urca e Praia de Copacabana, localizadas no Bairro Dom Bosco.  

 
Nº 607/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a limpeza e roçada no entorno do Rio Pilão de Pedra, no trecho 
compreendido entre o final da Rua Dom Bosco e o início da Rua Virgílio Carneiro Rosas, na Vila Mariana, neste município. 

 

Nº 608/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a colocação de muro de arrimo e finalização de calçada 

para formalizar o passeio dos pedestres na Rua Élcio Cordeiro de Lima, nº 15, no Jardim Maracanã, nesta cidade. 
 

Nº 609/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pintura para sinalização das lombadas na Rua Vila Velha, 

ligação entre o Contorno e o bairro de Oficinas, nesta cidade. 

 
Nº 610/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a implantação de iluminação pública na Rua Vila Velha, ligação entre o Contorno e o bairro Oficinas, nesta 

cidade. 

 
Nº 611/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a realização de operação tapa buraco na Rua Juventino Tavares, entre os números 511 e 563, Jardim Paraíso, 

Uvaranas, nesta cidade. 
 

Nº 612/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após 

manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine 
aos departamentos competentes da municipalidade a adoção de providências urgentes visando à limpeza, roçada e retirada de entulhos na 

Rua Seis, nos fundos da área onde será implantado o novo Jardim Botânico (antigo espaço da ALL), no município de Ponta Grossa. 
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Nº 613/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, indico à 

Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, a realização com urgência de melhorias na Rua Olavo Bilac, no 

município de Ponta Grossa. 

 
Nº 614/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, objetivando a instalação de câmeras de monitoramento de segurança na praça localizada 
na Rua Afonso Celso, nº 2440, bairro Uvaranas, anexo ao Supermercado Ponto Verde, bem como a melhoria da iluminação pública no 

referido local. Em razão das reivindicações dos moradores da região, que relatam constante preocupação com a segurança, especialmente 

no período noturno, tendo em vista que a deficiência na iluminação pública, aliada à ausência de monitoramento, tem contribuído para o 
aumento da sensação de insegurança e possíveis ocorrências de atos ilícitos. 

 
Nº 615/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Implantação de Redutor de Velocidade (lombada), na Rua Paulina Oliveira 
Gomes, frente nº 162, Jd. Ibirapuera, Cará Cará. 

 

Nº 616/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Instalação de Pontos de Ônibus Duplo Coberto na Av. Visconde de Taunay, 

em frente ao Plaza Campos Gerais Shopping Center. 
 

Nº 617/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da Rua Alfredo Zander, Jardim Centenário, 

Cará Cará. 

 
Nº 618/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da Rua Nelton Marcondes Ribas, Jardim 
Centenário, Cará Cará. 

 

Nº 619/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da Rua Pedro Nunes Cottar, Jardim 

Centenário, Cará Cará. 
 

Nº 620/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da Rua Ewaldo Zander, Jardim Centenário, 

Cará Cará. 

 
Nº 621/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da Rua Jorge Buhnemann, Jardim Centenário, 
Cará Cará. 

 

Nº 622/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Dalila M. 

Rodrigues, Jardim Centenário, Cará Cará. 
 

Nº 623/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Elizabete 

das Graças Maurer Rota, Jardim Centenário, Cará Cará. 

 
Nº 624/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Estácio 
Rodrigues da Cunha, Jardim Centenário, Cará Cará. 

 

Nº 625/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Evaldo 
Stadler, Jardim Centenário, Cará Cará. 

 

Nº 626/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Jeferrson 

Luis Gelkie, Jardim Centenário, Cará Cará. 
 

Nº 627/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
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competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua José 

Koteski, Jardim Centenário, Cará Cará. 

 

Nº 628/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Jose Nunes 

Cottar, Jardim Centenário, Cará Cará. 

 
Nº 629/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Manoel 
Sansana, Jardim Centenário, Cará Cará. 

 
Nº 630/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Nair 
Batista da Silva, Jardim Centenário, Cará Cará. 

 

Nº 631/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Nelson 

Narciso Vitiato, Jardim Centenário, Cará Cará. 
 

Nº 632/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro na Rua Pref. Plauto Miró Guimarães, Próximo 

a lateral do barracão da empresa Costa Ferro, Distrito Industrial, Cará Cará. 

 
Nº 633/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta Casa de Leis, 

após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt, para 

que determine aos departamentos competentes da Municipalidade a adoção de medidas urgentes de segurança na Escola Municipal Pref. 
Dr. Fulton Vitel Borges de Macedo, no município de Ponta Grossa. 

 

Nº 634/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta Casa de Leis, 
após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt, para 

que determine aos departamentos competentes da Municipalidade a realização de manutenção e inclusão em programa de pavimentação 

asfáltica na Rua Horácio Batista Morais, no bairro Chapada, no município de Ponta Grossa. 
 

Nº 635/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine, 
aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a limpeza de terreno localizado na Rua Júlio de Castilho, 

Nº 33, Centro.  

 
Nº 636/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, objetivando a disponibilização de atendimento odontológico, com a designação de 
profissional dentista, para a Unidade Básica de Saúde (UBS) do bairro 31 de Março. Justifica-se a presente indicação em razão das 

reivindicações dos moradores da região, que relatam a ausência ou insuficiência de atendimento odontológico na referida unidade o que 

tem dificultado o acesso da população a serviços básicos de saúde bucal. 
 

Nº 637/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar o conserto da calçada na Rua Silva Jardim, ao lado do 

Colégio Positivo Master, no bairro Oficinas, nesta cidade.  

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 31 de março de 2.026. 
 
Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 
        Presidente                            1º Secretário 
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